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За результатам и розгляду В аш ого звернення, оф орм леного як запит на 

отримання публічно ї інф орм ації (реєстраційний №  ЗП І-М -2260/0-21 від 

19.11.2021), щ одо атестації у поточном у навчальном у році в м еж ах ком петенції 

інформуєм о.

В ідповідно до статті 1 Закону У країни  «П ро доступ  до публічної 

інф ормації» публічна інформ ація -  це відображ ена та  задокум ентована 

будь-якими засобам и та  на будь-яких носіях  інформація, щ о була отрим ана або 

створена в процесі виконання су б ’єктами владних повноваж ень своїх  о б о в ’язків, 

передбачених чинним законодавством , або яка знаходиться у  володінні суб 'єктів 

владних повноваж ень, інш их розпорядників публічної інф ормації, визначених 

цим Законом.

Т аким  чином, суттєвою  ознакою  публічної інф орм ації в розум інні Закону 

У країни  «П ро доступ  до публічної інф орм ації» є її попередня ф іксація. Тобто, 

даний Закон  регулю є відносини щ одо доступ у до інформ ації, яка вж е існує, і не 

вимагає створення нової інформації.

В одночас, відповідно до постанови  П ленум у В ищ ого адм ін істративного 

суду У країни  від 29 вересня 2016 року  № 1 0  визн ачальним  для публічної 

інф орм ації є те, щ о вона заздалегідь заф іксована будь-якими засобам и та  на 

будь-яких носіях і знаходилась у  володінні су б ’єктів владних повноваж ень, 

інш их розпорядників публічної інформації.

О тж е, порядок розгляду В аш ого запиту  регулю ється Законом  У країни  «П ро 

звернення громадян».

П орядок атестації педагогічних працівників реглам ентовано  Типовим  

полож енням  про атестацію  педагогічних працівників, затвердж ени м  наказом  

М іністерства освіти  і науки У країни  від 06.10.2010 №  930, зареєстрован им  у  

М іністерстві ю стиції У країни 14.12.2010 за №  1255/18550 (далі -  Типове 

полож ення).

В ідповідно до пункту 1.9 Типового полож ення позачергова атестація 

проводиться за  заявою  працівника з м етою  п ідвищ ення кваліф ікацій но ї категорії 

або за поданн ям  керівника, педагогічн ої ради  навчального з а к л а д у  ч и  

відповідного органу управління освітою  з метою  присвоєння працівнику більш  

високої кваліф ікаційної категорії та/або педагогічного звання.
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П едагогічном у працівнику, який подав заяву до атестац ійно ї ком ісії про 

проходж ення позачергової атестації, не м ож е бути безп ідставно відм овлено у  

проведенні атестації.

Згідно із пунктом  4.1 Типового полож ення атестація на відповідність 

займ аній посаді з присвоєнням  кваліф ікаційних категорій  проводиться щ одо 

педагогічних працівників, які м аю ть вищ у освіту за освітн ім  ступенем  м агістра 

(спеціаліста).

П унктом  4.8 Т ипового полож ення визначено, щ о педагогічн і працівники, які 

не маю ть вищ ої освіти  за освітнім  ступенем  м агістра (спеціаліста) й працю ю ть 

на посадах педагогічних працівників, п ісля отрим ання відповідно ї вищ ої освіти 

атестую ться на присвоєння кваліф ікаційної категорії «спеціаліст другої 

категорії»  за наявності стаж у роботи на педагогічн ій  посаді не м енш е двох років; 

«спеціаліст перш ої категорії» -  не м енш е п ’яти  років; «сп еціаліст вищ ої 

категорії»  -  не менш е восьми років.

Типове полож ення не м істить норм и щ одо вим ог до стаж у роботи 

педагогічного працівника на займ аній  посаді при присвоєнні кваліф ікаційн ої 

категорії. Згідно пункту 4.8 Типового полож ення для присвоєння кваліф ікаційн ої 

категорії педагогічном у працівнику, який  отримав вищ у освіту  за  освітнім  

ступенем м агістра (спеціаліста), враховується загальний стаж  роботи  на 

педагогічних посадах.

З огляду на зазначене, за результатам и атестації у  поточном у навчальном у 

році атестаційна ком ісія  м ож е прийняти  ріш ення про присвоєння В ам  

кваліф ікаційної категорії, якщ о на час прийняття р іш ення ком ісією  В и матим ете 

вищ у освіту  за освітнім  ступенем м агістра (спеціаліста).

К ритерії оц іню вання р івня кваліф ікації педагогічного працівника визначені 

пунктам и 4.3-4.6 Т ипового полож ення.
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